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Az Iskola intézményvezetőjétől 

 

 

Járványügyi szabályok 

a Tomajmonostorai Általános Iskolában 

 

A köznevelésben tanuló gyermekek és a munkájukat végző pedagógusok 

közvetve több millió állampolgárral vannak napi szintű kapcsolatban. Ezért 

az esetükben különösen fontos a koronavírus elleni védekezés minél 

hatékonyabb megszervezése. A járványügyi adatok nyomon követése alapján 

látható, hogy Magyarország jelenleg biztonságos, ezért szeptember elsején a 

hagyományos nevelés-oktatás megkezdése indokolt. 

 

Tisztelt Szülők! 

o A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató 

gyermek, tanuló látogathatja! 

o Kérjük, a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK 

aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát 

abban az esetben értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

o Kérjük, a szülők személyes megjelenésével járó szülői értekezleteket csak a 

járványügyi előírások betartása mellett tartsák meg. (maszk, fertőtlenítés, védőtávolság 

betartása) 

o Igyekszünk a szükséges információkat elsősorban a Köznevelési Regisztrációs és 

Tanulmányi Alaprendszerben (KRÉTA) és az alkalmazott egyéb elektronikus rendszerben 

küldött üzenetekkel is eljuttatni Önökhöz. 

o A hétköznapokban a szülők ne látogassák az intézményt! Kizárólag halaszthatatlan, 

indokolt esetben. Amennyiben mégis feltétlenül be kell lépniük, használjanak az arcot takaró 

maszkot és a bejáratánál kihelyezett vírusölő hatású kézfertőtlenítőt!  

o Ne kísérjék gyermekeiket a bejárati ajtón túl. Várakozzanak a védőtávolság 

megtartásával. (A helyieknek a napközi 16 órakor ér véget.)  
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o Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából 

veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége vagy például immunszupprimált állapota 

miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt 

hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló 

hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára. Ezen időszakban a tanuló az 

otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési 

forma mellett részt vehet az oktatásban. 

 

Kedves Gyermekek! 

o Reggelente belépéskor testhőmérséklet ellenőrzése várható! 

o Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után mindenki alaposan mosson kezet 

vagy fertőtlenítse a kezét! 

o A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. 

o A közösségi terekben egyszerre csak annyi gyermek, tanuló tartózkodhat, hogy 

betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. 

o Alkalmazni kell a köhögési etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, 

tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, 

esetleg kézfertőtlenítés. 

o Amennyiben betegségre utaló panaszod van, azonnal jelezd a tanárodnak! 

o Tartsátok be tanáraitok kéréseit! 

 

Köszönöm szépen a megértő, felelős viselkedést saját egészségünk érdekében! 

Kívánok baleset-, betegség és vírusmentes tanévet! 

 

 

Tomajmonostora, 2020. szeptember 1. 

 

       Gyulainé Turó Melinda 

             intézményvezető 

 

 

mailto:tomajisk@gmail.com

